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Ce filtre ne va donc laisser passer le signal que dans une gamme de fréquence appelée bande passante.
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Ce gain est maximum si le dénominateur est minimum, donc si ( f
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On en déduit que fp doit être solution de Q2.( f
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4.
1 from sc ipy import ∗
2 from sc ipy . opt imize import brentq
3

4 def bandepassante (H0 , f0 ,Q) :
5 def eq ( f ) :
6 r e tu rn Q∗∗2∗( f / f0 − f 0 / f ) ∗∗2−1
7 f 1=brentq ( eq , 0 . 1 ∗ f0 , f0 )
8 f 2=brentq ( eq , f0 ,10∗ f0 )
9 bp=f2 − f 1

10 r e tu rn bp
11

12 p r i n t (1000/ bandepassante (1 ,1000 ,2 ) )

On obtient 2, ce qui correspond bien à la relation à connaître Q = f0
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